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Nie wolno korzystac¢ z kalkulatoréw.
Telefony komoérkowe nalezy wylaczyd.
Czas pisania: 105 minut.

Zadania 1-8.

W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznaczajac
na karcie odpowiedzi krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpo-
wiedzia. Punkty otrzymuje si¢ tylko za zadania, w ktérych udzielito sig¢
4 poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

Zadania 9-12.
W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi w miejscu kropek. Za kazdy
podpunkt z poprawna odpowiedzig otrzymuje sie jeden punkt.

Kolokwium wspoétfinansowane przez Unie Europejska
w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego.
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Wersja testu A 18 czerwea 2009 1.

1. Czy nieréwnos¢ 2-log,b < 3-log,3 jest prawdziwa dla
a) a=logy(V3T—4);
b) a=logs(v/37—4);
c) a= 10%4(ﬁ 2);
0g5(V/37—2)?

2. Czy rownoéc log,b=1loga jest prawdziwa dla

a) a=8-3V7, b=8+3T;

b) a=3v3-5, b=3V3+5;
c)a?x/_b7+\/_
d) a=+37-6, b=+/37+67

3. Czy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) sin 25° < cos 66°;
b) sin 20° < cos 69°;
c) sin 40° < cos 50°;
d) sin 35° < cos 53°7

4. Czy podana liczba jest dodatnia
(uwaga: argumenty w radianach !)

a) siny/77;
b) SHRVAR
c) sinyv/17;
d) siny/577



Wersja testu A 18 czerwea 2009 1.

5. Czy funkcja f okreslona wzorem f(z)= |z%— 25| jest monotonicz-
na na przedziale

a) (_47 _2);
b) (1,3);
(

@

) (_17 1) ;
)

o

4,6)7

6. Czy istnieje wielokat wypukty, ktérego kazdy kat wewnetrzny ma
miare rOwng
a) 177°;
b) 175°;
c) 171°;
d) 173°7

7. Czy w czworokat wypukly o bokach podanej dtugosci (z zacho-
waniem kolejnosci) mozna wpisaé okrag

a) 8,7, 1,4;
b) 8,7, 3,4;
¢) 5,7,5 1;
d) 5,7,7,5?

8. Czy w czworokacie wypuklym o bokach podanej dtugosci (z za-
chowaniem kolejnosci) przekatne sa prostopadte

a) 5,7,5,1;
b) 5,7, 7,5;
c) 87,3, 4;
d) 8 7,1,47
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9. Poda¢ wspotrzedne érodka i promien okregu o réwnaniu

a)

22+t =6x—4y—4 Srodek ................. promien .................
b)

2> +y?=4r+6y+3 $rodek ................. promien .................
c)

22 +y?=6x+8y drodek ................ promien .................

d)

2?2+ 1y? =8xr—6y—24 Srodek ................. promien .................

10. W urnie znajduje si¢ b kul biatych i ¢ kul czarnych. Losujemy
bez zwracania 2 kule. Niech P(b,c) bedzie prawdopodobiefistwem, ze
wylosowano 2 kule biate. Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego
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11. Dla podanej liczby n wskazaé taka liczbe naturalng k > 1, ze dla
dowolnej liczby catkowitej a zachodzi

a® = a (modn)

n=95 k=...........
b)
n=30 k=............
c)
n=33 k=..oc........
d)
n=65 k=.............

12. Podac liczbe przekatnych n-kata foremnego krétszych od pro-
mienia okregu opisanego na tym n-kacie
a)
n=195
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
b)
n =20
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
c)
n=25
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
d)
n=12
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
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Zadania 1-8.

W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznaczajac
na karcie odpowiedzi krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpo-
wiedzia. Punkty otrzymuje si¢ tylko za zadania, w ktérych udzielito sig¢
4 poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

Zadania 9-12.
W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi w miejscu kropek. Za kazdy
podpunkt z poprawna odpowiedzig otrzymuje sie jeden punkt.
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Wersja testu B 18 czerwea 2000 1.

1. Czy nieréwnos¢ 2-log,b < 3-log,3 jest prawdziwa dla

2. Czy rownoéc log,b=1loga jest prawdziwa dla
a=+/37—6, b=+/37+6;
a=T7—VAT, b=T+47;
a=8—3V7, b=8+3VT;
a 5, b=3V3+57

|

w

w
|

3. Czy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) sin 40° < cos 50°;
b) sin 25° < cos 66°;
c) sin 20° < cos 69°;
d) sin 35° < cos 53°7

4. Czy podana liczba jest dodatnia
(uwaga: argumenty w radianach !)

a) sinyV77;
b) siny/57;
c) siny17;

d) siny/7?
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5. Czy funkcja f okreslona wzorem f(z)= |z%— 25| jest monotonicz-
na na przedziale

a) (4,6);

b) (1,3);
C) (_171);
d) (—4,-2)7

6. Czy istnieje wielokat wypukty, ktérego kazdy kat wewnetrzny ma
miare rOwng
a) 175°;
b) 173°;
c) 177°;
d) 171°7

7. Czy w czworokat wypukly o bokach podanej dtugosci (z zacho-
waniem kolejnosci) mozna wpisaé okrag

a) 8,7, 1,4;
b) 8,7, 3,4;
¢) 57,7 5;
d) 5,75, 17

8. Czy w czworokacie wypuklym o bokach podanej dtugosci (z za-
chowaniem kolejnosci) przekatne sa prostopadte

a) 8,7,1,4;
b) 5,7, 7,5;
c) 87,3, 4;
d) 5, 7,517



Wersja testu B 18 czerwea 2000 1.



Wersja testu B 18 czerwea 2000 1.

9. Poda¢ wspotrzedne érodka i promien okregu o réwnaniu

a)

2?2+ =4r+6y+3 Srodek ................. promien .................
b)

2> +y?=8r—6y—24 Srodek ................. promien .................
c)

22 +y?=6x+8y drodek ................ promien .................

d)

2?2+ =6xr—4y—4 Srodek ................. promien .................

10. W urnie znajduje si¢ b kul biatych i ¢ kul czarnych. Losujemy
bez zwracania 2 kule. Niech P(b,c) bedzie prawdopodobiefistwem, ze
wylosowano 2 kule biate. Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego



Wersja testu B 18 czerwea 2000 1.

11. Dla podanej liczby n wskazaé taka liczbe naturalng k > 1, ze dla
dowolnej liczby catkowitej a zachodzi

a® = a (modn)

n=65 k=...........
b)
n=95 k=...........
c)
n=33 k=..oc........
d)
n=30 k=............

12. Podac liczbe przekatnych n-kata foremnego krétszych od pro-
mienia okregu opisanego na tym n-kacie
a)
n=195
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
b)
n =20
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
c)
n=12
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
d)
n=25
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
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W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznaczajac
na karcie odpowiedzi krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpo-
wiedzia. Punkty otrzymuje si¢ tylko za zadania, w ktérych udzielito sig¢
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Wersja testu C 18 czerwea 2000 1.

1. Czy nieréwnos¢ 2-log,b < 3-log,3 jest prawdziwa dla
a) a=logy(V37—2);
b) a= 10g2 \% 4) )

(V3
C) _10g5(ﬁ 2) )
d) a=logs(v/37—4)?

2. Czy rownoéc log,b=1loga jest prawdziwa dla
—3V7, b=8+37;

a) a=
a=T—47, b=T+/4T;

=3

)
) a=+/37—6, b=+/37+6;
) 3v3—5, b=3V3+57

Q. o

3. Czy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) sin 20° < cos 69°;
b) sin 25° < cos 66°;
c) sin 40° < cos 50°;
d) sin 35° < cos 53°7

4. Czy podana liczba jest dodatnia
(uwaga: argumenty w radianach !)

a) siny/77;
b) siny/17;
c) sinv/57;
d) siny/7?
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5. Czy funkcja f okreslona wzorem f(z)= |z%— 25| jest monotonicz-
na na przedziale

6. Czy istnieje wielokat wypukty, ktérego kazdy kat wewnetrzny ma
miare rOwng
a) 175°;
b) 173°;
c) 177°;
d) 171°7

7. Czy w czworokat wypukly o bokach podanej dtugosci (z zacho-
waniem kolejnosci) mozna wpisaé okrag

a) 8,7, 3 4;
b) 5,7, 7, 5;
) 8,7, 1,4;
d) 57,517

8. Czy w czworokacie wypuklym o bokach podanej dtugosci (z za-
chowaniem kolejnosci) przekatne sa prostopadte

a) 5,7,5,1;
b) 5,7, 7,5;
c) 87,3, 4;
d) 8 7,1,47



Wersja testu C 18 czerwea 2000 1.



Wersja testu C 18 czerwea 2000 1.

9. Poda¢ wspotrzedne érodka i promien okregu o réwnaniu

a)

2?2+ =4r+6y+3 Srodek ................. promien .................
b)

2> +y?=6x—4y—4 Srodek ................. promien .................
c)

22 +y?=6x+8y drodek ................ promien .................

d)

2?2+ 1y? =8xr—6y—24 Srodek ................. promien .................

10. W urnie znajduje si¢ b kul biatych i ¢ kul czarnych. Losujemy
bez zwracania 2 kule. Niech P(b,c) bedzie prawdopodobiefistwem, ze
wylosowano 2 kule biate. Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego
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11. Dla podanej liczby n wskazaé taka liczbe naturalng k > 1, ze dla
dowolnej liczby catkowitej a zachodzi

a® = a (modn)

n=95 k=...........
b)
n=33 k=.............
c)
n=30 k=............
d)
n=65 k=.............

12. Podac liczbe przekatnych n-kata foremnego krétszych od pro-
mienia okregu opisanego na tym n-kacie
a)
n =20
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
b)
n=25
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
c)
n=12
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
d)
n=15
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
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Wersja testu I 18 czerwea 2009 r.

1. Czy nieréwnos¢ 2-log,b < 3-log,3 jest prawdziwa dla

2. Czy rownoéc log,b=1loga jest prawdziwa dla

a) a=8-3V7, b=8+3T;

b) a=+37—6, b=+/37+6;
¢) a=3v3-5, b=3V3+5;
d) a=7—VA7, b=T+477?

3. Czy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) sin 40° < cos 50°;
b) sin 25° < cos 66°;
c) sin 35° < cos 53°;
d) sin 20° < cos 69° 7

4. Czy podana liczba jest dodatnia
(uwaga: argumenty w radianach !)

a) siny/77;
b) sinv/57;
c) SinvV/7;
d) siny177
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5. Czy funkcja f okreslona wzorem f(z)= |z%— 25| jest monotonicz-
na na przedziale

a) (_17 1) )

b) (_47 _2);
c) (1,3);
d) (4,6)7

6. Czy istnieje wielokat wypukty, ktérego kazdy kat wewnetrzny ma
miare rOwng
a) 175°;
b) 173°;
c) 177°;
d) 171°7

7. Czy w czworokat wypukly o bokach podanej dtugosci (z zacho-
waniem kolejnosci) mozna wpisaé okrag

a) 5 7,5 1;
b) 8,7, 3,4;
¢) 57,7 5;
d) 8,7,1,47

8. Czy w czworokacie wypuklym o bokach podanej dtugosci (z za-
chowaniem kolejnosci) przekatne sa prostopadte

a) 5,7,5,1;
b) 5,7, 7,5;
c) 87,3, 4;
d) 8 7,1,47
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9. Poda¢ wspotrzedne érodka i promien okregu o réwnaniu

a)

22+t =6x—4y—4 Srodek ................. promien .................
b)

22 +1y>=6x+8y drodek ................. promien .................

c)

22 +y?=4r+6y+3 drodek ................. promien .................
d)

2?2+ 1y? =8xr—6y—24 Srodek ................. promien .................

10. W urnie znajduje si¢ b kul biatych i ¢ kul czarnych. Losujemy
bez zwracania 2 kule. Niech P(b,c) bedzie prawdopodobiefistwem, ze
wylosowano 2 kule biate. Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego
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11. Dla podanej liczby n wskazaé taka liczbe naturalng k > 1, ze dla
dowolnej liczby catkowitej a zachodzi

a® = a (modn)

n=95 k=...........
b)
n=650 k=............
c)
n=30 k=............
d)
n=33 k=.............

12. Podac liczbe przekatnych n-kata foremnego krétszych od pro-
mienia okregu opisanego na tym n-kacie
a)
n=25
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
b)
n =20
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
c)
n=15
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................
d)
n=12
liczba przekatnych krotszych od promienia okregu opisanego .................



